



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Agroekologie

Student: Jan Šrámek

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Léčivé rostliny, jejich hnojení a ošetření elicitory s cílem maximální produkce některých účinných látek

Oponent diplomové práce: Ing. Martin Pilař

Povolání oponenta: manager firmy Agra GROUP a.s. Střelské Hoštice

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma řešené práce je velmi aktuální.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce jsou velmi vhodně formulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika práce umožňuje splnění cílů práce.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data jsou vhodným způsobem zpracována.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení byl správný.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor přesvědčil v rešerši, že jeho teoretické zázemí je na potřebné úrovni.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autorem byla dodržena citační norma.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je jazykově čistá.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Předkladatel je schopen používat odborný jazyk.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Celkový dojem z práce je výborný.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly beze zbytku splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: V závěrech autor zcela správně doložil splnění cílů práce.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce má velmi velký praktický přínos.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak připravíte extrakt z rostliny? Popište metodu stanovení Vámi vybraných účinných látek v rostlině E. purpurea.

Otázka 2: Jaké je farmaceutické a další využití rostliny Echinacea purpurea?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práci hodnotím klasifikačním stupněm výborně.

Datum: 10. 05. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: